

Kis- és középvállalkozások online találkozója kutatóintézetekkel–

Bizonyítsuk be, hogy a Covid-19 járvány nehéz időszakában is lehetséges az innovációs együttműködések fellendítése!

Közép-európai kutatóintézetek, technológiai központok, kis- és középvállalkozások (KKV) és ipari klaszterek képviselői találkoznak 2020. május 7-én egy online platformon abból a célból, hogy innovációs projekteket hozzanak össze a legmodernebb technológiák területén. A [KETGATE projekt](#) szervezi a rendezvényt és támogatja a vállalkozások részvételét.

A KETGATE projektet az Interreg Central Europe programon keresztül az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozza. A projekt a vállalatok és a kulcstechnológiai szolgáltatásokat kínáló intézetek számára nyújt páratlan lehetőséget, hogy értékes együttműködési lehetőségeket találjanak az innovációs potenciáljuk kiaknázása érdekében.

A KETGATE és több, mint 25 Enterprise Europe Network helyi képviseleti iroda Közép-Európából összefogott, hogy megszervezze ezt a virtuális üzletember találkozót. Az elképzelés az, hogy a KKV-k és a kutatóintézetek találkozzanak, és **együttműködési megállapodásokat dolgozzanak ki.**

Az ezt megelőző, 2019. január 31-én Velencében (Olaszország) szervezett KETGATE Üzletember Találkozó nagyszabású sikerét követően a második találkozót Budapestre terveztük, 2020.május 7-re. A járványügyi helyzettel szembesülve úgy döntöttünk, hogy a rendezvényt teljesen virtuális környezetben bonyolítjuk le.



Ez a páratlan esemény az előre egyeztetett találkozókkal lehetőséget kínál arra, hogy Európa vezető alkalmazott kutatóintézeteinek képviselői találkozzanak innovatív vállalatok képviselőivel. A kutatóknak lehetőségük lesz, hogy bemutassák innovatív technológiájukat a KKV-k képviselőinek, valamint arra is, hogy szinergikus együttműködések alakítsanak ki a kulcstechnológiák területén aktív más kutatókkal.

A rendezvény egyik kiemelt eseménye lesz 10:00 és 11:00 óra között – közvetlenül az előzetesen egyeztetett B2B találkozók előtt – **egy webkonferencia és egy sajtótájékoztató, amelynek keretében a KETGATE Hálózat hivatalosan elindul.**

A KETGATE Hálózat célja, hogy az üzleti vállalkozások és a tudományos kutatások közelebb kerüljenek egymáshoz. Jelenleg a Hálózat 8 KETGATE Kapcsolati Pontból áll, amely lefedi Közép-Európa jelentős részét. Valamennyi KETGATE Kapcsolati Pont szakértő a technológia-transzfer területén és meghatározó szereplője a régiójának. A Hálózat szándéka a további növekedés, így ha szeretne tagja lenni, akkor jelezze felénk, [itt](#).

A Hálózat hivatalos indítását követően, valamennyi KETGATE Kapcsolati Pont elérhető lesz a virtuális platformon, hogy tanácsadási szolgáltatást nyújtson kutatóintézeteknek és KKV-nak, akikkel



előzetesen időpontot egyeztettek a megbeszélésekre (11:00-17:00). Ne habozzon időpontot foglalni a regionális KETGATE Kapcsolati Pontjánál (<https://ketgate.eu/about-us/>), aki szívesen áll rendelkezésére, hogy tanácsot adjon a különböző szolgáltatásokról, illetve, hogy elősegítse a párbeszédet és az együttműködést a tudomány és az üzleti élet között!

További információért keresse fel a [rendezvény honlapját](#).

<https://ketgate-central-europe-brokerage-event.b2match.io/>

Kövesse a KETGATE Hálózat tevékenységét:



annamaria.csanyi@bayzoltan.hu

A KETGATE Hálózat jelenlegi tagjai:

